

民政事務局局長與新聞界談話內容（只有中文）

以下是民政事務局局長曾德成今日（十月十三日）出席「Clore 文化領袖論壇」前與新聞界的談話內容：

民政事務局局長：今日的「Clore 文化領袖論壇」，是由英國著名的 Clore 領袖培訓計劃及香港演藝學院合辦，梁教授是演藝的主席。我們現正準備推動西九的建設，很需要同時訓練一些文化藝術方面的領袖人才，今次能夠有國際級的領袖人士與香港交流，是一個很難得的機會，很多謝演藝，包括 Thompson 教授所做的工作。

今日亦是我們的副局長許曉暉 Florence 第一日上任。Florence 是一個人才，在未上任之前，各個方面對她都有很好的評價。她不單在本來的職務很有建樹，亦一直很熱心參與社會活動，開展許多社會聯繫，包括曾經在中央政策組擔任兼職顧問，對社會事務亦很熟悉。民政事務的工作很繁雜，得到 Florence 參加我們的團隊，幫助我們分擔民政方面的工作，可以進一步推進民政事務發展。

記者：局長是否在中央政策組時就認識 Florence ？

民政事務局局長：我們服務的時間是有些不同，但我知道整個中央政策組的運作，包括對兼職顧問的要求，從事的工作、會討論的問題，我是知道的。

記者：何時可以公布西九管理局？

民政事務局局長：根據法規西九管理局董事局是由行政長官任命，所以決定在行政長官那裏。首先要看「施政報告」的內容，但肯定西九計劃是會加快推進。

記者：「神七」是否已落實在十二月初來香港？

民政事務局局長：我們一方面在政府內部進行溝通，包括行政長官的時間，亦同時與中央溝通，他們是會來的。

完

2008年10月13日（星期一）